



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ

Αριθ. Συνεδρίασης: 4/6-3-2014

Αριθ. Απόφ: 077/2014

Απόσπασμα από το πρακτικό της 4^{ης} συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 2ο Ενημέρωση και συζήτηση σχετικά με την κήρυξη ως ερευνητέας της περιοχής "ΜΑΥΡΑ ΛΙΘΑΡΙΑ" του Δήμου μας με την αριθμ. Δ7/Β/εν. περ 15245/2807/13-10-2010 του Υφυπουργού Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής κ. Ιωάννη Μανιάτη.

Στο Σιδηρόκαστρο, σήμερα την 28η του μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2014, ημέρα Παρασκευή και ώρα 19:30 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Σιντικής, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 3972/21-2-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του η οποία επιδόθηκε σε όλους του Δημοτικούς Συμβούλους και στο Δήμαρχο και δημοσιεύθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Άρχισε η συνεδρίαση αφού το σώμα βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία με την παρουσία είκοσι τεσσάρων (24) μελών και την απουσία τριών (3) μελών, όπως:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μουμτζίδης Χαράλαμπος
2. Μπακρατσάς Δημήτριος
3. Δεβετζής Εμμανουήλ
4. Μουντουλάρης Χρήστος
5. Ιντζές Νικόλαος
6. Τσίντσιος Γεώργιος
7. Δελβεδέρης Δημήτριος
8. Παπαδόπουλος Χαράλαμπος
9. Παναγιωτίδης Σάββας
10. Δομουχτσίδης Φώτης
11. Δήμου Ιωάννης
12. Μπουρβάνης Αθανάσιος
13. Τσομπανίδης Παντελής
14. Τικτόπουλος Αναστάσιος
15. Τορουνίδης Ιωάννης
16. Κούκκος Εμμανουήλ
17. Αλεξίου Αθανάσιος
18. Δήμου -Βακούφη Στέλλα
19. Σιδηρόπουλος Σάββας
20. Τοπολίγκας Αντώνιος
21. Σπάσης Αθανάσιος
22. Νικηφόρου Κωνσταντίνος
23. Πασχαλίδης Θεόδωρος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Τζέγκα Κυριακή
2. Κοτσαρίδης Αβραάμ
3. Ουλούκη Αγγελική
4. Χατζηπάντος Ιωάννης

Πρόεδροι Τοπικών Συμβουλίων :1) Γραμματικός Πασχάλης (Χαροπού) 2) Κέππα Ελένη (Βαμβακοφύτου) 3) Τσελεκίδης Αθανάσιος (Χορτερού) 4) Ανδρέαδης Θωμάς (Σιδηρόκαστρο) 5) Κωνσταντινίδης Χαράλαμπος (Αγκίστρου) 6) Καπαλίδης Ιωάννης (Πλατανάκια) 7) Λεοντιάδης Πασχάλης (Νεοχωρίου)

Κατά τη συνεδρίαση παρίσταται και ο Δήμαρχος κ. Απόστολος Καρύδας που κλήθηκε νόμιμα.

Τα πρακτικά κρατήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Κα Καλοπούλου Ευαγγελία.

Το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο κ. Δήμαρχος και αφού χαιρέτισε όλους τους παρευρισκόμενους παρουσίασε στο σώμα τον κ. Ηλιόπουλο, υπάλληλο του ΙΓΜΕ ο οποίος έχει την ευθύνη του έργου και τον κ. Μιχαήλ, Προϊστάμενο υπάλληλο του ΙΓΜΕ.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κ. Μελαδίνη, εκπρόσωπο της Κίνησης Πολιτών "Ενεργοί Πολίτες Νομού Σερρών" κατά της εξόρυξης χρυσού. Ο κ. Μελαδίνης είπε ότι ο ενημερωτικός φάκελος που μοιράστηκε σε όλα τα μέλη μαζί με την πρόσκληση της συνεδρίασης εξηγεί πλήρως τους λόγους για τους οποίους δραστηριοποιήθηκε η κίνηση πολιτών με αίτημα της την διακοπή κάθε ενέργειας σχετικής με την εξόρυξη χρυσού στην περιοχή μας. Ήδη έχει παραχωρηθεί για έρευνα ορυκτού πλούτου από την κυβέρνηση στον ΙΓΜΕ τον Οκτώβριο του 2010 έκταση 10.000 στρεμμάτων στο όρος Αγκίστρο, μεταξύ Αγκίστρου και Χαροπού. Δόθηκε επίσης άδεια έρευνας στην ίδια περιοχή σε ιδιώτες η οποία ανακλήθηκε μεν με αυτόβουλη παραίτηση τους χωρίς όμως αυτό να σημαίνει ότι δεν θα δοθεί πάλι στο μέλλον.

Από τα πρακτικά της από 10/1/2011 συνεδρίασης της Βουλής προκύπτουν σύμφωνα με τις δηλώσεις του Υφ. Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, τα ακόλουθα:

στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ το ΙΓΜΕ προχωράει σε συστηματική έρευνα 12 κοιτασματολογικών στόχων που βρίσκονται στο επίπεδο του μεταλλευτικού και λατομικού ενδιαφέροντος. Στην αιχμή του δόρατος βρίσκεται ο εντοπισμός κοιτασμάτων που περιέχουν 40 και 20 τόνους χρυσού αντίστοιχα σε περιοχές του Κιλκίς και των Σερρών. Το αποθεματικά βεβαιωμένο δυναμικό περίπου 420 τόνων χρυσού στη Μακεδονία και Θράκη αποτελεί οικονομικό στόχο υψηλής προτεραιότητας. Στην κατεύθυνση αυτή η παραγωγική αξιοποίηση τριών κοιτασματολογικών περιοχών χρυσού αποτελούν σημαντικές μεταλλευτικές επενδύσεις. Πιο συγκεκριμένα, η εταιρεία «ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΧΡΥΣΟΣ» προβλέπει την εκμετάλλευση των 240 τόνων χρυσού και άλλων μετάλλων από τα κοιτάσματα της Ολυμπιάδας, του Στρατωνίου-Στρατονίκης και των Σκουριών στη Χαλκιδική με άμεση επένδυση της τάξεως του 1 έως 1,5 δις ευρώ, τη δημιουργία 1.200 άμεσων θέσεων εργασίας και περίπου 6.000 έμμεσων θέσεων απασχόλησης".

Συνεχίζοντας ο κ. Μελαδίνης είπε ότι είναι προφανές πως η συγκεκριμένη έρευνα είναι προβάλαμος της εξόρυξης. Η κοινωνία είναι ανάστατη.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κ. Μιχαήλ, Προϊστάμενο του έργου ερευνών του ΙΓΜΕ στην περιοχή μας, ο οποίος αναφέρθηκε στο ιστορικό λέγοντας ότι από το 1980 είχαν πραγματοποιηθεί έρευνες στην περιοχή του Αγκίστρου και στην ευρύτερη περιοχή όπου υπήρχαν ενδείξεις διαφόρων κοιτασμάτων. Το 2010 ξεκίνησε και η έρευνα για πολύτιμα μέταλλα η οποία διαρκεί μέχρι σήμερα. Η διενεργούμενη έρευνα του ΙΓΜΕ είναι μόνο αναγνωριστική και αφορά στη λήψη δειγμάτων και στην πραγματοποίηση κάποιων γεωτρήσεων και άλλων εργασιών όπως τοπογραφήσεις, γεωφυσικές διασκοπήσεις κ.λ.π. Τα στοιχεία που θα προκύψουν από την ανάλυση όλων των παραπάνω δεδομένων το ΙΓΜΕ θα τα παραδώσει στο Υπουργείο. Η έρευνα δεν έχει ολοκληρωθεί ακόμη γιατί υπολείπονται κάποιες γεωφυσικές διατομές.

Ακολουθώντας το λόγο έλαβε ο κ. Ηλιόπουλος ο οποίος επιβεβαίωσε ότι οι έρευνες δεν έχουν ακόμη ολοκληρωθεί και δεν μπορούμε να μιλάμε για κοιτάσμα χρυσού. Υπάρχουν και άλλες παράμετροι που λαμβάνονται υπόψη στην έναρξη της διαδικασίας εξόρυξης όπως είναι η τιμή του και τα λοιπά κοιτάσματα που υπάρχουν παγκοσμίως.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κ. Λιάβα Αθανάσιο, Μεταλλειολόγο Μηχανικό ο οποίος εξήγησε στο σώμα τη διαδικασία εξόρυξης του μεταλλεύματος χρυσού. Η διαδικασία είναι πλέον επιφανειακή γιατί δεν υπάρχουν φλέβες χρυσού όπως παλιότερα αλλά ψήγματα. Ξηλώνεται όλη η φυτική κάλυψη της περιοχής που σημαίνει ότι εξαφανίζεται η χλωρίδα και η πανίδα και γίνονται περιμετρικά γεωτρήσεις για να απομακρυνθεί το νερό που διαβρώνει το σκάμμα της εξόρυξης. Με την εξαφάνιση του νερού θα ξεραθούν και τα δένδρα της ευρύτερης περιοχής. Θα στερέψει όλος ο υδροφόρος ορίζοντας. Η επεξεργασία του χαμάτινου όγκου για την ανεύρεση των ψηγμάτων γίνεται με οξειδία του κυανίου που είναι τρομερά δηλητηριώδη. Ο χρυσός κατά την ένωση του με το κυάνιο επιπλέει και έτσι γίνεται η

απόσπαση του . Τα υπόλοιπα εκατομμύρια κυβικά χώματος όμως που θα συνεχίσουν να είναι εμπλουτισμένα με κυάνιο θα πεταχτούν κάπου. Με τη βροχή και τον αέρα σταδιακά θα μπει στην τροφική αλυσίδα και θα καταστρέψει κάθε παραγωγή της περιοχής . κλείνοντας ο κ. Λιάγκας αναφέρθηκε στη μεταλλοκτησία που είναι μια καινούρια έννοια και σημαίνει πως αυτός που έλαβε το δικαίωμα της εξόρυξης είναι υπεράνω όλων διότι το δικό του δικαίωμα εκμετάλλευσης των μεταλλευμάτων υπερισχύει έναντι των όποιων άλλων δικαιωμάτων π.χ σταυλικής εγκατάστασης, βόσκησης , στέγασης κ.λ.π. και μάλιστα χωρίς αποζημίωση.

Ακολούθως το λόγο έλαβε ο κ. Κωνσταντίνος Καράμπελας , Χημικός Μηχανικός, ο οποίος είπε ότι η πολιτική βούληση είναι να γίνει εκμετάλλευση των κοιτασμάτων της περιοχής και όχι αόριστα διερεύνηση τους. Η μέθοδος που χρησιμοποιείται σήμερα για την απόσπαση του χρυσού συνιστά έγκλημα κατά του περιβάλλοντος. Είναι η λεγόμενη κυάνωση πετρωμάτων που σημαίνει χρήση ακραίων τοξικών υλικών για να πάρουμε τις ελάχιστες ποσότητες του χρυσού . Δημιουργεί τεράστιες ποσότητες ενεργών τοξικών αποβλήτων που πετιούνται στη φύση , σε χωρομετρημένα τέλματα που προστατεύονται από γαιομεμβράνη. Η γαιομεμβράνη όμως έχει διάρκεια ζωής 5 χρόνων ενώ οι χημικές αντιδράσεις που παράγονται από το εμπλουτισμένο με κυάνιο χώμα θα διαρκέσουν εσαεί. Τέλος είναι γνωστές οι τεράστιες καταστροφές που έχουν γίνει όταν σπάσανε τα στηρίγματα των τελμάτων απόθεσης των αποβλήτων αυτών και διασκορπίστηκαν σε κατοικήσιμες ζώνες. Τέτοια φράγματα με χιλιάδες τόνους μετόν , έσπασαν στη Μπάγια Μαρ της Ρουμανίας αλλά και στη Φινλανδία που θεωρείται προηγμένη χώρα. Επιπλέον το υδροκυάνιο που είναι θανατηφόρο , χρησιμοποιείται στη διαδικασία απόσπασης των μορίων χρυσού βράζει στους 25 βαθμούς που σημαίνει πως εξατμίζεται , πάει στον αέρα και με την υγρασία επιστρέφει επάνω μας.

Το λόγο έλαβε στη συνέχεια ο κ. Τόλης Παπαγεωργίου , Πρόεδρος του Μεταλλευτικού Παρατηρητηρίου που είναι μια οργάνωση που ασχολείται με τις επιπτώσεις των μεταλλείων σε όλη την Ελλάδα. Αναφέρθηκε στην περίοδο 1996-97 που μετά από τις έρευνες που έκανε το ΙΓΜΕ στη Χαλκιδική ξεκίνησαν οι εξορύξεις . Στην προσπάθεια αντίστασης κατοίκων και αρχών ενάντια στις εξορύξεις επιβλήθηκαν ποινές φυλάκισης σε πολλά άτομα , τόσο σε κατοίκους αλλά και σε πρώην Δημάρχους . Και ο αγώνας συνεχίζεται με προσαγωγές 360 ατόμων. Εάν θέλετε να αποφύγετε τα όσα περάσαμε εμείς στη Χαλκιδική πρέπει να σταματήσετε το κακό από τη ρίζα του πριν να δημιουργηθεί θέμα με τους εργαζόμενους. Οι συνέπειες των εξορύξεων τώρα άρχισαν να γίνονται ορατές αφού καταστράφηκαν τα δυο ρέματα που υδροδοτούν την Ιερισσό , καταστράφηκαν υπεραιωνόβια δάση και άρχισε η όξινη απορροή. Ο κόλπος του Στρατωνίου και του Στρυμονικού έχουν μαζέψει είκοσι πόντους τοξικά απόβλητα. Τα ψάρια μας είναι πλέον επιβαρυνμένα με μόλυβδο και αρσενικό. Το ίδιο και τα εδάφη. Υπάρχουν μελέτες πάλι από επιστήμονες του ΙΓΜΕ που πιστοποιούν τη ρύπανση. Η Πολιτεία κωφεύει εγκληματικά . Μάλιστα στο άρθρο 12 του ν. 2436 που ψηφίστηκε επί Υπουργίας του κ. Πάχτα αναφέρεται ότι "αμνηστεύονται όλοι οι υπεύθυνοι των περιβαλλοντικών εγκλημάτων και η εταιρεία που τα προξένησε δεν υποχρεούται σε καμία αποζημίωση". Αμνηστία δίνεται και με το ν. 3220/2003 επίσης του κ. Πάχτα. Ο τόπος μας καταστράφηκε και δεν είναι κανείς υπόλογος και υπεύθυνος για αποζημίωση. Τέλος αν η περιοχή σας χαρακτηριστεί ως μεταλλευτική θα απαγορευτεί α priori οποιαδήποτε άλλη αναπτυξιακή δραστηριότητα.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κ. Λαζαρίδη Χαράλαμπο, Καθ. Μηχανικής Τροφίμων της Γεωπονικής Σχολής Θεσ/κης , ο οποίος είπε ότι κατάγεται από την Αρναία. Αναφέρθηκε πολύ παραστατικά στην καταστροφή του μοναδικού δάσους της περιοχής που φιλοξενούσε σπάνια δένδρα όπως ο ίταμος . Η καταστροφή του αρχέγονου αυτού δάσους έγινε λόγω της συμφωνίας που έκανε η κυβέρνηση και εκμίσθωσε 317.000 στρέμματα πολλά εκ των οποίων υπάγονταν σε ζώνη natura , έναντι 11 εκατομμυρίων ευρώ για προσδοκώμενη εξόρυξη μεταλλευμάτων αξίας 15,5 δις ευρώ. Λόγω του ότι η διαδικασία της εκμίσθωσης δεν έγινε με διαγωνισμό η Ευρωπαϊκή Επιτροπή επέβαλε πρόστιμο 15,54 εκατομμύρια ευρώ στην εταιρεία. Κατά της απόφασης επιβολής προστίμου δεν προσέφυγε η Εταιρεία στην οποία επιβλήθηκε το πρόστιμο αλλά το Ελληνικό Κράτος. Η Ελληνική Κυβέρνηση μάλιστα καταδικάστηκε από την Ε.Ε πέρυσι το 2013 γιατί δεν εισέπραξε το πρόστιμο.

Επειδή καταχρηστικά πολλές φορές χρησιμοποιείται ο όρος βιώσιμη ανάπτυξη -για να συγκαλύψει το βιασμό του περιβάλλοντος , βιώσιμη ανάπτυξη σύμφωνα με την ορολογία της

Ε.Ε είναι η ανάπτυξη που επιτρέπει σε μια γενιά να εκμεταλλεύεται τους πόρους του περιβάλλοντος για να καλύψει τις ανάγκες της χωρίς να θέτει σε κίνδυνο το δικαίωμα των μελλοντικών γενιών να καλύψουν τις δικές τους ανάγκες. Κάτι που καταφανώς δεν συνάδει με τη μεταλλουργία η οποία χρησιμοποιεί το νερό, τη γη και τον αέρα σαν αγαθά μιας χρήσης. Η Εταιρεία εκμετάλλευσης διατείνεται βέβαια ότι θα αποκαταστήσει το περιβάλλον. Γνωρίζει όμως εκ των προτέρων ότι δεν υποχρεούται να το κάνει αφού έχει απαλλαγεί από την ίδια την Πολιτεία με νόμο του κράτους. Στη σελ. 349 της σύμβασης μεταβίβασης μεταξύ του ΕΛ. Δημοσίου και της Ελληνικός Χρυσός α.ε η οποία κυρώθηκε με το ν. 3220 αναφέρεται ότι "Η αγοράστρια δεν έχει καμία απολύτως ευθύνη για την προστασία του φυσικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος εν γένει".

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κ. Αλέξη Μπένο, Καθηγητή Υγιεινής και Κοινωνικής Ιατρικής του ΑΠΘ, ο οποίος είπε ότι οι βλάβες που προκαλούνται στην υγεία των ανθρώπων από τις διαδικασίες εξόρυξης του χρυσού είναι μη αναστρέψιμες. Τη σκόνη που δημιουργείται από τις ανατινάξεις και είναι υψηλής περιεκτικότητας στο αρσενικό και πολλά άλλα βαρέα μέταλλα, θα την εισπνεύσουν οι κάτοικοι της περιοχής αλλά και όλη η Βόρεια Ελλάδα. Το αρσενικό είναι γνωστό ως καρκινογόνο στοιχείο. Τα αποτελέσματα βέβαια δεν είναι άμεσα ορατά αλλά σε βάθος εικοσαετίας.

Τέλος το λόγο έλαβε ο κ. Κυριάκος Παναγιωτόπουλος, καθηγητής Εδαφολογίας του ΑΠΘ, ο οποίος είπε ότι είναι πολύ δικαιολογημένη η κινητοποίηση των κατοίκων για το θέμα. Οι διερρευνητικές γεωτρήσεις είναι το πρώτο βήμα στη διαδικασία της εξόρυξης. Από μόνες τους όμως μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στο περιβάλλον και υπάρχουν πολλά παραδείγματα γι' αυτό. Επιπλέον έχουν συμβεί πάμπολλα ατυχήματα σε τέτοιου είδους εγκαταστάσεις. Σε κάθε περίπτωση αυτό που απομένει στο τέλος είναι ένα σεληνιακό τοπίο. Ιδιαίτερα η εξόρυξη χρυσού είναι ακραία επιζήμια για τον άνθρωπο λόγω των ειδικών αντιδραστηρίων που χρησιμοποιούνται. Στη Χαλκιδική επώθησε ότι δε θα χρησιμοποιηθεί κυάνιο αλλά μια άλλη χημική ένωση για την απόσπαση του χρυσού από την πρόσμειξή του σε άλλα πετρώματα και μεταλλεύματα η οποία όμως δεν είναι καθόλου αθώο χημικό αντιδραστήριο. Οι περιεκτικότητες του χρυσού στην περιοχή μας είναι λιγότερο από 1 γραμμάριο σε έναν τόνο. Μιλάμε για ψήγματα που για να συγκεντρωθούν σε ποσότητα πρέπει να καταστραφούν ολόκληρα βουνά. Βουνά που δεν ξαναφτάνονται και νερά που δεν θα τα ξαναβρούμε. Τα απόβλητα που δημιουργούνται είναι τεράστια και έχουν τη μορφή σκόνης γιατί έχουν κονιορτοποιηθεί, έχουν εμπλουτιστεί με κυάνιο ή ξανθάτες και αποθέτονται σε τέλματα. Ωστόσο η σύστασή τους περιέχει και πολλά βαρέα μέταλλα που μπορεί ενόσω ήταν θαμμένα στη γη να ήταν ακίνδυνα αλλά η επαφή τους πλέον με το οξυγόνο και τη βροχή τα μετατρέπει σε τοξικά για κάθε οργανισμό.

Ο σεβασμιότατος Μητροπολίτης Σιδηροκάστρου – Ηράκλειας κ. Μακάριος αφού έλαβε το λόγο δήλωσε την αντίθεση του με την εξόρυξη του χρυσού.

Αφού ολοκληρώθηκε το θέμα και εκφράστηκαν και οι απόψεις των μελών του σώματος ο κ. Πρόεδρος ανέγνωσε στο σώμα το ψήφισμα της Κίνησης Πολιτών "Ενεργοί Πολίτες Νομού Σερρών" και ακολούθως το έθεσε σε ψηφοφορία.

Το Δημοτικό Συμβούλιο

Αφού άκουσε τις απόψεις των εκπροσώπων του ΙΓΜΕ, τις εισηγήσεις των προσκεκλημένων ομιλητών και την πρόταση ψηφίσματος που κατατέθηκε από την Κίνηση Πολιτών "Ενεργοί Πολίτες Νομού Σερρών" μετά από διαλογική συζήτηση

Ομόφωνα Αποφασίζει τη θέσπιση του ακόλουθου ψηφίσματος

Εκφράζει

- την αντίθεση του στην ολοκλήρωση της συγκεκριμένης έρευνας που βρίσκεται σε εξέλιξη στην περιοχή «Μαύρα λιθάρια» καθώς υπάρχουν βάσιμες αιτιάσεις ότι θα αποτελέσει το πρώτο στάδιο για την εξόρυξη χρυσού
- την αντίθεση σε επέκταση υφιστάμενων ή έναρξη νέων ερευνών με αντίστοιχο ερευνητικό αντικείμενο στην περιοχή
- την κατηγορηματική του αντίθεση στην εξορυκτική δραστηριότητα χρυσού αλλά και άλλων μετάλλων που συνεπάγεται μη αντιστρέψιμες και ανεπανόρθωτες επιπτώσεις στο περιβάλλον, στην κοινωνία και την οικονομία της περιοχής

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 77/2014 .

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ Τ.Σ.Υ ΜΟΥΝΤΟΥΛΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Υπογραφή 1	ΤΑ ΜΕΛΗ Τ.Υ Υπογραφές 22	ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ Τ.Σ Τ.Υ Υπογραφές 7	Ο ΠΑΡΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ Τ.Υ ΚΑΡΥΔΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
---	--------------------------------	--	---

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ
ΜΟΥΝΤΟΥΛΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

